



В Международный день музеев председатель Совета депутатов, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Николай Пестов посетил Подольский краеведческий музей. Он передал материалы, которые пополнят историческую экспозицию.

#### ПАМЯТИ ГЕРОЯ

Значительная часть переданных документов связана с жизнью Героя Советского Союза С.В. Дашкона.

14 мая в оздоровительный центр «Мечта», где проживают беженцы из республик ДНР и ЛНР, приехала представительская делегация для передачи гуманитарной помощи.

#### ДЕТЯМ ДОНЕЦКА И ЛУГАНСКА

Передача адресной помощи состоялась на развернутом пункте выдачи гуманитарной помощи в детском оздоровительном центре «Мечта». По просьбе жителей реабилитации в каждый гуманитарный пакет вошли товары и принадлежности первой необходимости: обувь, одежда, канцелярские товары.

Любовь Ушанева, первый заместитель председателя Совета депутатов округа, руководитель фракции «Единая Россия», передала в подарок беженцам несколько смартфонов. Праздничного настроения детям добавили сладости: любимые детские лакомства – сахарная вата, попкорн и мороженое. Некоторые ребята в это утро отправились на волшебную экскурсию в Московскую резиденцию Деда Мороза.

– Сегодня беженцам, как никогда, важно оставаться на связи с близкими и родными, – сказала Любовь Ушанева. – Очень трогательно наблюдать, как у ребятшек, по чьим жизням прошла война, начинают радость светиться глаза.

Сбор помощи продолжается в волонтерском центре Подольска на ул. Ульяновых, д. 1. Приши-

щиковы. Выпускник Подольского индустриального техникума Семен Лапшинов работал на заводе имени М.И. Калинина и из Подольска в 1934 году ушел служить на флот, окончив Ейское военно-морское авиационное училище.

В годы Великой Отечественной войны Семен Васильевич Лапшинов отважно сражался с немецко-фашистскими захватчиками в составе 29-го бомбардировочного авиаполка. Первым на Северном флоте совершил ночной полет на Pe-2. Потопил эсминец и уничтожил 8 самолетов врага.

## От сердца – к сердцу

Депутаты горсовета вновь приняли участие в акции по передаче гуманитарной помощи беженцам и жителям ДНР и ЛНР



маяются вещи, средства личной гигиены, продукты длительного хранения, бутылированная вода.

#### ШКОЛЬНИКИ ПОДДЕРЖАЛИ РАНЕНЫХ ВОИНОВ

Депутат Совета депутатов городского округа Подольск, директор школы № 34 Инна Горовая вместе с учениками 11-го информационно-технологического класса поздравила раненых солдат в Подольском военном клиническом госпитале Министерства обороны России № 1586. Одноклассники передали солдатам и офицерам посылки с книгами,

## Экспозиция пополнена

**Николай Пестов передал интересные материалы и исторические фотографии Подольскому краеведческому музею**

Погиб 21 сентября 1943 года, Погорюха на военном кладбище города Североморска.

#### ИСТОРИЧЕСКАЯ ЛЕТОПИСЬ

Представляет интерес снимок, сделанный легендарным фотографом рижского Подольского края Федором Тимофеевичем Земковым в 1950 году. Он запечатлевает удручающее состояние главного дома усадьбы Ивановской, где тогда в перегороженных из кирпича залах жили десятки семей подольчан. В 70-е годы их переселили в новые квартиры, усадебный дом восстановили – здесь разместился Центральный музей профессионального образования России, а в первом крыле (до переезда в 2011 году в здание на Советской площади) работал городской краеведческий музей.

Состояние Ивановского требует немедленных мер на самом высоком уровне. Вопрос с приведением комплекса в порядок или с передачей его в ведение муниципалитета пока не решен.

В начале 70-х годов подольскими мастерами был изготовлен симпатический ключ с барельефами ордена Трудового Красного Знания, которым наш город награжден в 1971 году, и городского герба, утвержденного в 1970 году в служившем символом Подольска до 1996 года. Ключ теперь станет музеем и экспонатом.

Многие события истории родного края нашли отражение в

трехтомном издании к 240-летию нашего города – при его подготовке широко использованы материалы музейных фондов Подольска и Климовска. Дополнительный тираж трехтомника, отпечатанный Подольской фабрикой офсетной печати при поддержке МУП «Подкова», поступил в просветительские учреждения Большого Подольска.



Школьники посетили три больницы госпитала, где лежат раненые солдаты и офицеры из разных регионов. Конечно, они всем обеспечены, но дополнительные фрукты, сладкого.

– К этому поразу ондакинились классные руководители, дети и родители, – рассказала Инна Горовая. – Приезжаем уже второй раз. Первый раз съездили в госпиталь перед Пасхой. Сейчас объединились 10-й и 11-й классы, узнали, что нужно нашим военным после ранения, и сами собрали деньги.

Ребята из специализации лекаря на выдороживания. У многих склоненные и пулевые ранения, раздроблены кости. Практически все были в плена, некоторые претерпели пытки и издевательства, все вернулись в Россию по обмену с украинскими военнопленными. Прошедшие горячую бои и артиллерийскую обстрелы военные были рады визиту старшеклассников.

